

# 120元档案管理费已经取消

## 之前欠费仍需补交

本报1月15日讯(记者 李榕) 15日,记者从德州市人社局了解到,自2015年1月1日起,德州各级公共就业和人才服务机构不再收取人事档案管理费,每份一年可省120元。

按照相关规定,自2015年1月1日起取消收取人事关系及档案保管费、查阅费、证明费、档案转递费等名目的费用,各级公共就业和人才服务机构要提供免费的流动人员人事档案基本公共服务。

流动人员人事档案基本公

共服务包括7个方面内容:档案的接收和转递;档案材料的收集、鉴别和归档;档案的整理和保管;为符合相关规定的单位提供档案查(借)阅服务;依据档案记载出具存档、经历、亲属关系等相关证明;为相关单位提供入党、参军、录用、出国(境)等政审(考察)服务;党员组织关系的接转等。

“自1月1日起,不再收取人事档案管理费及学生档案费,但2015年1月1日之前没有缴纳的相关费用仍需要补交。”德

州市人才服务中心工作人员称,目前市人才服务中心共有各类档案7万余份,而且档案数量以每年1000多份的速度增长,但由于很多毕业生对自己档案不重视,仍有一部分档案迟迟未补交人事代理费用等。“这部分欠交的档案多数是从单位直接转过来,最长的欠交时间达10年以上,最短的也一两年未交纳相关费用了。”

“新规定实施后,仅人事档案管理费一项,每份一年就可节省120元。”该工作人员

称,在2015年1月1日之前,市人才服务中心的收费标准由档案的性质决定,共分为两种:一种是学生档案(档案中没有工龄),这种档案从毕业月份起两年之内由该中心免费保管,两年之后按3元/月标准收费,2013年1月1日之前按5元/月标准收费;另一种是人事档案(办理人事代理),2013年以后,这类档案自办理人代理之日起,按照每年120元标准收费。目前来看,这两部分费用可以全部取消。

## 审批中心 发证26家

本报1月15日讯(记者 王乐伟 通讯员 孙文恒 陈洪敏) 1月15日上午,德州市食药监局审批中心召开全市食品审查员会议。记者从会上获悉,自去年10月1日起,市局正式承接了省局下放的粮食加工品等8大类共18个审证单元的食品生产许可权限。截至目前,审批中心共发证26家,全市食品许可工作总体运行平稳向好。

据了解,会议总结了许可权限下放以来食品生产许可工作的开展情况,交流探讨在实际审查工作中存在的问题以及全面部署今后的食品生产许可审查工作。会上,食品生产许可审查员积极交流并与市局共同签署了《德州市食品生产许可审查员廉政责任书》。

## 12家企业获 无公害认证

本报1月15日讯(记者 徐良 通讯员 骆兰平) 近日,德州市又有12家企业获得农业部农产品质量安全中心颁发的无公害农产品证书,11家企业获得中国绿色食品发展中心颁发的绿色食品证书。

“三品一标”是指无公害农产品、绿色食品、有机食品、农产品地理标志。这批获得认证的有20个无公害农产品和69个绿色食品。2014年,全市新增认证无公害农产品30个,认证面积34.8万亩;绿色食品86个,认证面积123.9万亩。

截至2014年底,全市已认证无公害农产品110个,认证面积51万亩;绿色食品199个,认证面积260万亩。



## 抗霾运动

15日,雾霾袭城,空气质量急剧下降,市民应尽量减少外出。但在街头巷尾仍有不少市民户外运动,且多数未戴口罩,为了跳广场舞,也是“蛮拼的”。

本报记者 孙婷婷 摄

## 20处残疾人托养机构建成

本报1月15日讯(记者 李榕) 15日,记者从德州市残联了解到,目前全市建成残疾人社区康复服务站1312处,示范服务站50处,已有15400余名残疾人在社区康复服务站接受康复治疗,并投入资金128万元,建成20处残疾人托养服务机构。

“南营、柴市、马市三个社区约有50余名残疾人,包括肢体残疾、智力残疾等,70%以上的残疾人都来此进行康复训练,每天能接待10人左右。”柴市社区康复服务站站长姚振儒称。“目前全市

建成残疾人社区康复服务站1312处,示范服务站50处,已有15400余名残疾人在社区康复服务站接受康复治疗。”德州市残联工作人员称。

惠民政策落实方面,2014年,市残联共争取到国家和省项目资金2886.35万元,为全市823名0-6岁残疾儿童提供免费抢救性康复救助;将市级0-6岁残疾儿童救助项目“增资扩面”,救助资金增加到135万元,市县项目救助年龄放宽到0-9岁;全年为380名贫困精神疾病患者给予免费服药等。

## 企业与电商达成合作意向

本报1月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 林红来) 为促进网企对接,实现合作共赢,使德州产品搭上“网络快车”走向全国、走向世界,1月15日,德州市工商局举办德州市首届企业与网商见面会。会上,企业与网商进行了自由对接洽谈,达成合作意向262个,涵盖了特色农产品、机械、功能糖、家具、体育器材等多个德州特色产业,为德州产品开拓网络销售渠道提供了新的机遇。

“目前,企业已经开始与电商签订了合作意向书。”德

州鸿熙居布袋鸡有限公司董事长魏宛华介绍,虽然公司还没有开始做电商,但他正打算进军电商领域,与更多电商企业合作,利用合力实现共赢。

山东鲁丰食品科技股份有限公司是一家电商企业。据了解,公司已开通了阿里巴巴交易平台,并入驻了京东商城和建行的善融平台,通过排名、竞价、直通车等方式进行销售。据德州市工商局局长周庆立介绍,举办此次企业与网商见面会,在企业和网商之间搭建起一个对接洽谈的平台,使德州产品搭上“网络快车”。

## 供电公司增加 带电作业次数

本报1月15日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王衍 李峰) 1月15日,记者从国网德州供电公司获悉,该公司以“不停电就是最好的服务”为宗旨,大力实施带电作业,2014年累计开展带电作业1369次,同比增长5倍。

该公司建立市县带电作业一体化集约化管理体系,由原来的“停电检修”逐渐向“能带电、不停电”的检修方式转变。建成了全市“三区两站一中心”带电作业体系,城市供电可靠率、电压合格率分别达到99.98%和99.99%,用户年均停电时间由2.23小时缩短至1.55小时,成功开展了首次旁路带电作业更换变压器,添补了该公司带电作业中的一项空白。

德城区>>>

## 电动车防盗系统 民警可上门安装

本报1月15日讯(记者 杜彩霞 通讯员 骆守明) 自去年10月电动车防盗系统开始在德城区试点安装,截至目前,德城区已为13000万余辆电动车安装防盗系统。15日,记者从德州市公安局德城分局了解到,2015年德城区电动车防盗系统安装将达到10万辆。

2014年,德城区、禹城市、庆云县作为试点开始安装电动车防盗系统,其中德城区率先安装,也成为安装数量最多的试点。截至1月14日

德城区8个固定安装点已经为13295辆电动车安装电动车防盗系统。

据介绍,2015年德城区预计将达到十万辆,目前已有两万辆到位。湖滨北路派出所、长庄派出所、车站街派出所、建设街派出所、新河东路派出所、东地派出所、剪子股派出所、于官屯派出所等8个城区派出所仍是固定安装点。据了解,目前安装电动车防盗系统不必提前预约,安装点已经延伸到警务室,民警可上门为市民安装。